高郵日報

2016年10月26日 星期三 丙申年九月廿六

责任编辑: 责 慧 式:翟久芳





今日高邮微信 高邮日报手机报

在线投稿:http://tg.gytoday.cn 新闻热线:84683100

详情请浏览"今日高邮"网站 http://www.gytoday.cn

城东片区试行"垃圾上门收集"新模式初见效

沿街商户逐步养成定时投放垃圾好习惯

本报讯 (通讯员 王锐 记者 郭玉梅) 每天早上八时许,家住武安路的陈女士一 听到电动环卫保洁车的语音提示声,就赶 紧将家中的垃圾收集好,递给上门收垃圾 的保洁员。陈女士告诉记者,自从今年下 半年,环卫部门试行"垃圾上门收集"新模 式以来,她家的垃圾就天天早晚有人上门

据了解,我市像陈女士深感省心省力 的居民和商户还有很多,这主要得益于城 管部门积极推广的"垃圾上门收集"服务 试行制度。前期,市城管局通过深入调 研,广泛宣传,建立协商机制,征询沿街

商户、居民的意见,主动协调商户垃圾收 集时间。并在此基础上,选定城东片区武 安路、珠光路、海潮东路、文游中路、海潮 东延部分路段作为试点路段开展定时定 点上门收集, 围绕责任区域垃圾投放的 特点,采取电动环卫保洁车一日两次与 多次反复不间断收集模式并行,并提供 敲门提醒式、语音提示式、错时延时式、袋 装分散式等多样化服务,合理调配垃圾收 集人员、车辆设备,无缝全天候对接。同 时,根据各路段的试点进展,适时将试点 区域的部分垃圾桶调换为新式美观的果 壳箱,全力提高城市道路环境卫生的整体

整洁度和群众满意度。

截至目前,城东片区"垃圾不落地"项 目已步入正常轨道,沿街商户已逐步养成 定时投放垃圾的良好习惯,初步实现良性 循环。据悉,下一步,城管部门将研究制定 相关奖励激励措施,将垃圾不落地定时定 点上门收集工作纳入到市场化环卫综合 作业的重要考核项目,为其他区域推行垃 圾上门收集模式打造新样板。

推进四城同创 建设运河名城

本报讯 (通讯员 闵思桂 记者 陆业斌) 近日,记者从市作物栽培技 术指导站获悉,今年我市水稻陆续开 始大面积收割,全市84.42万亩水稻 平均产量预计627.7公斤,比去年减 0.5 公斤,总产52.99 万吨,比去年增 0.13 万吨。产量预计与去年持平。 我市水稻栽培主要分为籼稻与

粳稻。籼稻面积4.40万亩,比去年减 预 少 0.49 万亩,产量呈"一增两平一 减",即增穗平粒重平结实率减粒。亩 穗数 15.15 万,比去年增 0.15 万穗; 粒重预计 26.1 克、结实率 77.3%,与 **在** 去年持平;每穗粒数 182.5 粒、比去 持 年减 0.6 粒。从目前已见产来看,与 去年相仿。粳稻产量也呈"一增两平 一减",即增穗平结实率平粒重减粒, 亩有效穗 23.16 万,同比增 0.06 万; 结实率为 92.7%、干粒重预估 27.1 点,与去年持平;穗粒数为114.5粒, 同比减少 0.5 粒。

陆 面

我



路管理站对境 内 5 条省道沿 线的百米桩、 里程碑、警示 桩、护栏、防眩 板等交安设施 受损情况进行 调查,并安排 养护公司及时 修复。图为养 护工人正在 333 省道修复 中分带防撞护 栏。荣春 玉 梅文/摄

10 月中

驾考又出新规:

市民扎堆报名学车

本报讯 (实习记 者 翟甜甜) 目前,交 通运输部和公安部联 合下发新版《机动车驾 驶培训教学与考试大 纲》,新大纲已于10月 1日起施行。近日,记者 从市区多家驾校了解 到,许多市民担心高邮 实施驾考新规后,学车 费用会上涨,考试难度 增大,近期扎堆报名学 车的市民多了起来。

"等到新规正式落 地高邮开始实施,学车 的费用很有可能会上 涨,本来就有学车的打 算,所以就赶紧来报名 了,而且听说往后考驾 照的难度也会越米越 大。"正在市区顺风驾 校报名的学员王肇兴 说。"最近一段时间报

名学车的市民的确特 别多,最多一天能有15 人报名。"该驾校负责 人告诉记者。

就此,记者咨询了 市车管所和多名驾考 教练。车管所工作人员 表示,目前驾考新规还 未在我市正式实施,正 式实施后对于学员的 要求更加细致和规范, 但驾考也会变得更加 自主化,市民不必过分 担心。驾考教练也表 示,目前报名的学员驾 考仍按照以前的规定 进行学习和考试,费用 暂时不会上涨。不过, 新规对驾校要求更高, 使得驾校需要投入更 多的精力,不排除后续 实施时会拉高成本,进 而拉高学费。

假冒军医

本报讯 (通讯员 邮法宣 记者 王小敏) 2015年12月17日,本 报刊发的《只为一份虚荣心 假冒军 医终现形》一文引起社会各界的广 泛关注。近日,我市人民法院对该 案进行审理,判处假冒军医的钱某 有期徒刑四年六个月。

2010年,钱某参军入伍,被分 配到南京军区某部修理营。2012 年12月钱某从部队退伍,他没有 回家,而是待在南京无所事事。为 了满足虚荣心,不让家里人知道自 己已经退伍,钱某通过假证贩子制 作了相关部队的证件、印章、文件 等。后来,钱某又以自己考上了陆 军指挥学校,需要找关系、购买部

小伙获刑

队安置房等为由向父母骗取了 15 万元左右;以上军校打点关系、买 车等为借口骗取了丈母娘 17 万元 左右。要来的钱,都被钱某用在了 租车以及其他高消费上。

2014年,钱某在王老板那里租 一辆宝马车,车子租了几个月,租 金早已累积成一个庞大的数字。当 王老板向钱某索要租金时, 钱某却 以自己即将结婚手头较紧为由请求 王老板缓一缓。可是这一缓就是半 年,王老板的心开始忐忑起来,在几 次三番打电话联系钱某,索要租金 无果的情况下, 王老板无奈选择报 警。近日,钱某为他的虚荣心付出了 应有的代价。

信息

◆近日,市人民 医院杏林女子乐队正 市卫生系统第一支女 子乐队。 **赵妍东方**

◆日前,扬州四海置业有限 公司总经理乔德海将全体员工 募集的2万元现金,捐献给界首 镇敬老院,用以改善五保老人的 居住环境和生活条件。毛群英

2017年高考报名下月1日开始

随迁子女监护人必须有稳定职业住所

本报讯(记者管玮玮) 记者从市教育局招考办 获悉,近日,省教育考试院正式对外公布了2017年高 考具体报名时间、报名对象等。根据相关规定, 我省 2017年网上高考报名工作将于11月1日正式开始, 11月4日24时结束,11月7日为考生报名信息确认 截止时间。

据悉,此次报名参加2017年高考的考生需具备 我省户籍, 并具备高级中等教育学校毕业或具有同等 学历,且身体状况符合相关要求。非我省户籍的外来务 工就业人员随迁子女申请在我省参加高考的, 还须在 我省取得普通高中学籍并具有完整的普通高中学习经 历,且其监护人在我省有合法稳定职业、合法稳定住所 (含租赁)。同时,具有高等学历教育资格的高校在校 生;高级中等教育学校非应届毕业的在校生;在高级中 等教育阶段非应届毕业年份以弄虚作假手段报名并违 规参加普通高校招生考试的应届毕业生, 以及其他因 违反国家教育考试规定,被给予暂停参加高校招生考 试处理且在停考期内的人员; 因触犯刑律已被有关部 门采取强制措施或正在服刑者,均不得参加 2017 年 高考报名。

另外,我省还规定,高级中等教育学校应届毕业生 必须遵循 "高考与普通高中学业水平测试在同一属地 报名考试的原则",在报名地市、县(市、区)招生考试部 门指定的地点办理报名手续。往届生、社会考生以及在 外省借读的我省户籍考生,在其户籍所在市、县(市、 区)招生考试部门指定的地点办理报名手续。随迁子女 考生须由考生本人向就读中学提交《2017年来苏务工 就业人员随迁子女高考报名申请表》,由现就读中学汇 总后报就读中学所属教育行政部门和县(市、区)招生 办,经审核批准后方可办理相关报名手续。

高邮歌手盛迪 荣获央视星光大道月赛第二名

本报讯(实习记者 翟甜甜)25日凌晨,高邮歌 手盛迪在刚刚结束的星光大道月冠军争夺战中, 凭借 优异的表现, 闯入决赛, 最终收获月赛第二名的好成

据了解,由于表现出色,盛迪已经接到了星光大道 主办方邀请她参加年度挑战赛的邀请,同时央视《黄金 100 秒》节目也邀请盛迪参加节目录制。

关于启用高邮市国地税联合办税服务厅的公告

尊敬的纳税人:

您好!

为更好地贯彻落实《深化国税、地税征管体制改革方案》和《国家税务局 地方税务局合 作工作规范(3.0版)》,推动国税、地税合作的持续深化,深入实施"便民办税春风行动",促进 国、地税办税服务深度融合,实现"进一家门、办两家事",自2016年11月1日起,高邮市国 家税务局、高邮地方税务局将启用国地税联合办税服务厅。联合办税服务厅地点位于海潮东 路与捍海路交叉口西北角(紧邻公安局东侧)。国地税联合办税服务厅为纳税人联合办理所 有国税、地税涉税业务。原国税局办税服务厅、地税局办税服务厅将停止使用。

感谢您对税收工作的支持。给您带来的不便,我们深表歉意! 敬请谅解!

江苏省高邮市国家税务局 江苏省扬州市高邮地方税务局 2016年10月25日

8 路公交线路调整公告

根据公交线路优化方案,鉴于丁庄路已经修复通车,决定从2016年11月1日起,对8 路公交线路进行调整,现公告如下:

首末站:原起点站汽车城,现调整为华能电缆厂(城南新区通达路),终点站电池工业园不

线路走向调整为:通达路—文游南路—外环南路—丁庄路—兴武路—海潮路—珠光 路—通湖路—屏淮路—洞庭湖路—珠光路—波司登大道—佛塔路。

班次时间:首班 7:00、末班 18:00

班次间隔: 15 分钟(暂定,待新增车辆后加密至8—12 分钟)。

特此公告。

高邮市客运管理处 高邮市公交客运有限公司 こ0 一六年十月二十二日